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令和 4年度 第 2回図書館協議会 議事要旨 

報告事項 

（１）令和 4年度事業報告（令和 4年 10月 31日現在）について 

（２）今後（令和 4年 11月以降）の事業計画について 

（３）令和 4年度工事・修繕関係進捗状況報告及び今後の予定について 

（４）新型コロナウイルス感染症への対応状況 

（５）その他 

協議事項 （１）令和 5 年度事業計画について 

日 時 

場 所 

令和 4年 11月 24日（木）9時 30分～10時 35分 

東西公民館：会議室 1・2 

出席委員 8名／10名 

ｵﾌﾞｻﾞｰﾊﾞｰ 指定管理者 ㈱ｹｲﾐｯｸｽﾊﾟﾌﾞﾘｯｸﾋﾞｼﾞﾈｽ（文化ｾﾝﾀｰ図書館） 

事 務 局 教育部長・図書館長・図書館主幹・図書館主任 

議 長  会 長  

 

１． 開 会 

 

２． 教育部長あいさつ 

 

３． 会長あいさつ 

  

４． 委員紹介（委員・事務局） 

 

５． 報告事項 

（１）令和 4年度事業報告（令和 4年 10月 31日現在）について 

（２）今後（令和 4年 11月以降）の事業計画について 

（３）令和 4年度工事・修繕関係進捗状況報告及び今後の予定について 

（４）新型コロナウイルス感染症への対応状況について 

（５）その他 

 

６． 協議事項 

（１）令和 5年度事業計画について 

（２）その他 

 

７．閉 会（副会長） 
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≪  質疑・意見等  ≫ 

 

・報告事項 

（１）令和 4年度事業報告（令和 4年 10月 31日現在）について 

（２）今後（令和 4年 11月以降）の事業計画について 

 

（委 員）夏休みこども図書館員は人気が高いとのことだが競争率は何倍ぐらいか。 

（事務局）約 2倍。来年度は日数増、参加人数枠増などバージョンアップしていきたい。 

 

（委 員）牧水祭について今年は展示のみだったが、以前のように碑前祭を実施するなど 

     今後も「牧水祭」を継続していくべきではないか。 

（事務局）色々な意見があることや過去の活動も承知しているが、牧水祭についての予算

が確保できない等の現状もあり、図書館でやり切るのは難しい。今後は有志で

続けていただき、図書館はそれに協力するスタンスと考えている。 

（委 員）予算の面は難しいとしても、牧水は裾野にとって大切な歌人であるため図書館

と連携して会を重ねていきたい。 

 

（委 員）「リクエスト」「レファレンス」の用語解説をお願いしたい。 

（事務局）「リクエスト」は読みたい本や未所蔵本を他館からの取り寄せや購入により提供

するサービス。 

    「レファレンス」は探している本や調べたいことに対して、必要な資料や情報を

案内するサービス。 

（委 員）図書館というのはネットワークが非常にしっかりしており、所蔵の無い本につ

いては他市町の図書館、県立中央図書館、国立国会図書館からも取り寄せるこ

とが可能で、ほとんどの本は確保できる。 

 

(3)令和 4年度工事・修繕関係進捗状況報告及び今後の予定について 

（委 員）2階ステージを改修して新たに学習スペースを確保することは非常に良いこと。 

図書館は本を借りること以外にも年間行事を増やすなどして、足を運んでもらう 

きっかけ作りをして「行ってみよう」と思われる図書館になることが大事。 

 

（委 員）トイレ改修工事に関連して、トイレ手洗い洗面台を自動水栓化してほしい。 

（事務局）トイレ改修工事については「静岡県市町村振興協会公共施設ユニバーサルデザ

イン化助成金」により実施している。自動水栓化の必要性は感じているが、図

書館で確保できる助成金額では便器の改修（和式→洋式）工事までしかできな

い。 

 

(4)新型コロナウイルス感染症への対応状況について 

（委 員）第 8波に入りつつあるが図書館としての今後の感染対策は今後どうしていくか。 

（事務局）図書館としての感染対策は、国や県の方針及び裾野市対策本部の対応により判

断することになる。ただ図書館という性質上、ほとんど会話が無ければマスク
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は不要な施設で来館者のほとんどはマスクを着用しているため、市の方針に従

いながら基本的には「Withコロナ」で制限なくやっていきたい。 

                                      

協議事項 

令和 5年度事業計画について 

(委 員)来年度事業計画については民間団体や市役所内各課と連携してお願いしたい。 

(事務局)市役所本庁職員は図書館のことを知らない。それと同じく図書館としても知って

もらおうという努力をしてきたのかとも感じている。図書館は市役所各課とコラ

ボできる情報を持っていると思う。 

(委 員)期待している。 

 


